
学力の向上

0% 20% 40% 60% 80% 100% 

教師 

保護者 

児童 

①分かる授業 

ア 

イ 

ウ 

エ 

0% 20% 40% 60% 80% 100% 

教師 

保護者 

児童 

②学習意欲 

ア 

イ 

ウ 

エ 

0% 20% 40% 60% 80% 100% 

教師 

保護者 

児童 

③発表力 

ア 

イ 

ウ 

エ 

0% 20% 40% 60% 80% 100% 

教師 

保護者 

児童 

④読書 

ア 

イ 

ウ 

エ 

0% 20% 40% 60% 80% 100% 

教師 

保護者 

児童 

⑤家庭学習 

ア 

イ 

ウ 

エ 



豊かな心

0% 20% 40% 60% 80% 100% 

教師 

保護者 

児童 

⑥学校行事 

ア 

イ 

ウ 

エ 

0% 20% 40% 60% 80% 100% 

教師 

保護者 

児童 

⑦学級経営 

ア 

イ 

ウ 

エ 

0% 20% 40% 60% 80% 100% 

教師 

保護者 

児童 

⑧悩み相談 

ア 

イ 

ウ 

エ 

0% 20% 40% 60% 80% 100% 

教師 

保護者 

児童 

⑨道徳 

ア 

イ 

ウ 

エ 

0% 20% 40% 60% 80% 100% 

教師 

保護者 

児童 

⑩言葉づかい 

ア 

イ 

ウ 

エ 

0% 20% 40% 60% 80% 100% 

教師 

保護者 

児童 

⑪あいさつ 

ア 

イ 

ウ 

エ 

0% 20% 40% 60% 80% 100% 

教師 

保護者 

児童 

⑫係活動 

ア 

イ 

ウ 

エ 



健康・安全

0% 20% 40% 60% 80% 100% 

教師 

保護者 

児童 

⑬体力づくり 

ア 

イ 

ウ 

エ 

0% 20% 40% 60% 80% 100% 

教師 

保護者 

児童 

⑭安全意識 

ア 

イ 

ウ 

エ 

0% 20% 40% 60% 80% 100% 

教師 

保護者 

児童 

⑮学校給食 

ア 

イ 

ウ 

エ 

0% 20% 40% 60% 80% 100% 

教師 

保護者 

児童 

⑯安全確保 

ア 

イ 

ウ 

エ 

0% 20% 40% 60% 80% 100% 

教師 

保護者 

児童 

⑰学校環境 

ア 

イ 

ウ 

エ 



開かれた学校

0% 20% 40% 60% 80% 100% 

教師 

保護者 

⑱教育方針 

ア 

イ 

ウ 

エ 

0% 20% 40% 60% 80% 100% 

教師 

保護者 

⑲学校・学級たより 

ア 

イ 

ウ 

エ 

0% 20% 40% 60% 80% 100% 

教師 

保護者 

⑳学校公開 

ア 

イ 

ウ 

エ 

0% 20% 40% 60% 80% 100% 

教師 

保護者 

21相談活動 

ア 

イ 

ウ 

エ 


